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Uskutoční sa od 4. septembra do 25. októbra. 

Bratislava 4. júna (TASR) - Medzinárodný dom umenia pre deti Bibiana usporiada v Bratislave 

jubilejný 25. ročník Medzinárodnej súťažnej prehliadky originálov ilustrácií kníh pre deti Bienále 

ilustrácií Bratislava 2015 (BIB). Uskutoční sa od 4. septembra do 25. októbra.  

 

V rámci bienále sa bude konať aj viacero sprievodných podujatí, medzi nimi dvojdňové medzinárodné 

sympózium či workshop Albína Brunovského. Samotnému bienále predchádza výstava Súčasná 

slovenská ilustrácia detskej knihy, ktorú dnes popoludní v Bibiane otvoria. Vystavených bude 301 

prihlásených ilustrácií domácich autorov, ktoré boli vydané v 48 detských knižkách. 

 

Do uzávierky BIB 30. apríla prihlásilo svoje diela 33 slovenských výtvarníkov. Výkonný výbor pod 

vedením predsedu akademického maliara Petra Uchnára vybral 15 z nich na zasadnutí 2. júna.  

 

Slovensko na BIB 2015 budú reprezentovať Zuzana Bočkayová-Bruncková, Marek Cina, Veronika 

Klímová, Jana Kiselová-Siteková, Vladimír Král, Katarína Macurová, Juraj Martiška, Martina 

Matlovičová, Daniela Olejníková, Ľubo Paľo, Peter Pollág, Miroslav Regitko, Katarína Slaninková, 

Peter Uchnár a Katarína Vavrová. 

 

„BIB má síce 50 rokov, ale je vo svete dodnes jedinečným podujatím, nie je len prestížnou súťažou, 

ale aj akciou, ktorú obdivuje celý svet. Príde k nám veľmi veľa významných osobností z celého sveta, 

vrátane zástupcov UNESCO,“ uviedla na dnešnej tlačovej konferencii Mária Jarošová, generálna 

komisárka BIB a predsedníčka Medzinárodného komitétu BIB. 

 

„25. ročník BIB je jubilejný, pripravené je veľké množstvo akcií, najväčšou je samotná výstava Bienále 

ilustrácií Bratislava, ktorá bude v Dome umenia. Bude popri nej aj veľa sprievodných akcií, v Bibiane 

dve veľké výstavy, venované zakladateľom BIB Albínovi Brunovskému a Miroslavovi Cipárovi, bude tu 

zároveň výstava jedného z najlepších súčasných výtvarníkov a ilustrátorov Petra Uchnára, otvoríme 

veľkú výstavu na Bratislavskom hrade, kde budú všetci, ktorí dostali ceny detskej poroty na Bienále 

a ktorí dostali ocenenia na poslednom ročníku. Bude veľká výstava na Hviezdoslavovom námestí 

a množstvo iných akcií, pretože spolupracujeme pritom s rôznymi kultúrnymi inštitúciami, napríklad 

s Poľským, Maďarským a Bulharským kultúrnym strediskom,“ povedal pre TASR riaditeľ Bibiany Peter 

Tvrdoň. 

 

Podľa slov riaditeľa celá oslava jubilejného ročníka je hlavne v tom, ako sa to bude ľuďom páčiť. 

Hlavnými návštevníkmi bienále sú deti, ktoré budú mať možnosť pozrieť si nielen ilustrácie, ale 

zúčastniť sa aj na mnohých sprievodných podujatiach, počnúc divadielkami, besedami, čítaním až po 

tvorivé dielne.  

 

Bienále ilustrácií Bratislava je pravidelná medzinárodná súťažná prehliadka originálov ilustrácii kníh 

pre deti a mládež. Koná sa každé dva roky, jej prvý ročník sa uskutočnil v roku 1967. 

 

 

 

 


